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44. Ustertagschiessen 2012 (Sepp Kempf)
- Stefan und Fredy bei den Maximum-Schützen
- 4. Rang der Gruppe "Salen 1" mit 195 Punkten 
Am Samstag, 10. November 2012 schossen bei guten Schiessbedingungen sechs Schützen unseres Vereins das kommandierte Schiessen auf die spezielle Scheibe* am diesjährigen Ustertagschiessen. Nach 2 Probeschüssen folgte die erste Serie mit 3 Schüssen in einer Minute und dann zwei Serien mit 3 und 4 Schüssen in je einer Minute. Diese letzten beiden Serien werden nicht gezeigt und erst jeweils nach dem Schiessen bekannt gegeben. Umso grösser war die Spannung, als Hansruedi Eberhard die Standblätter abholte und uns dann die geschossenen Punkte mitteilte. Hier die erzielten Resultate:
Vontobel Stefan

50 Punkte
5. Platz Einzelrangliste

Derrer Fredy

50 Punkte
16.

Kempf Sepp


48 Punkte
150.

Eberhard Hansruedi
47 Punkte
169.

Das Gruppenresultat von sehr guten 195 Punkten reichte zum hervorragenden 4. Schlussrang von 133 Gruppen. In dieser Kategorie „A“ schossen total 380 Schützen. 

Unsere beiden Einzelschützen Fröhlich Res mit 48 Punkten und Weber Wilfried mit 47 Punkten erreichten mit diesen sehr guten Resultaten die Ränge 73 und 162 von insgesamt 1542 Schiessenden in der Kategorie „B“. 

Abschliessend darf man wohl sagen, dass dieses sehr gute Abschneiden gegen Ende der Schiesssaison, insbesondere von Stefan und Fredy, zu weiteren guten Gruppenresultaten für die Zukunft hoffen lässt und für andere Schützen zugleich Ansporn sein sollte. 
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